

# Μια ανησυχία για έναν Έλληνα πολίτη που ζει στο εξωτερικό

**Τ**ον περασμένο Οκτώβριο γύρισα στην πατρίδα μας και είδα πολλά που μου άρεσαν αλλά είδα και άλλα που δεν φανήκανε και τόσο καλά. Επιστρέφοντας στην Αυστραλία, μιλήσαμε με άλλους που συμφωνούν με τα παρακάτω λόγια.

Για μένα αυτό ήταν σημαντικό να πω την ιστορία μου. Αρχισε με μια συζήτηση, τι είναι η σκέψη σου; Τι καταλαβαίνεις για την κατάσταση στην Ελλάδα;

Το δρομολόγιο του ελληνισμού

Η Ελλάδα τώρα τελευταία έχει πάρει έναν κατήφορο δρόμο και ακόμη πέφτει. Το δρομολόγιο του ελληνισμού είναι σαν έναν παραμύθι, και έτσι θα το πούμε ως εξής.

Μια φορά και έναν καιρό, τώρα και 5.000 χρόνια άρχισαν μια φυλή ανθρώπων που λέγονται Έλληνες. Άρχισαν από τίποτα, σε 2.500 χρόνια έφτασαν στην κορφή του

κόσμου, πέρασαν όλες τις άλλες φυλές και ήταν αρχηγοί σε όλα, ήρωες. Τους ξέρουμε ως Αρχαίος Έλληνας. Έφτιανε κάτι και έδειχνε του ξένου τι και πως να το κάνει. Ο αρχαίος Έλληνας έριξε τα θεμέλια του ελληνισμού.

Εάν προχωρήσουμε αυτό το δρομολόγιο στο παρόν και τον πούμε αυτών σημερινό Έλληνα. Ο σημερινός Έλληνας ζει πρώτα πρώτα με τα έργα του θεού και του αρχαίου. Του αρχαίου τα είπαμε, την ιστορία μας την ξέρουμε. Του θεού, δηλαδή ο καιρός, τα νησιά, η μισή Ευρώπη είναι στα χιόνια ο Έλληνας πηγαίνει κολύμπι ακόμα, έχουμε το πιο καλύτερο οικόπεδο της γης και δεν το κοιτάζουμε και στα τελευταία χρόνια υπάρχουν σκέψεις και να το πουλήσουμε όπως φαίνεται. Σαν ένας που έχει χάσει όλα και σκέφτεται σοβαρά να πουλήσει το σπίτι του να ζήσει.

Ο σημερινός Έλληνας έχει βρει την τεμπελιά και πάνω από όλα αυτά

κάνει και το μάγκα, παινεύεται με τα έργα του αρχαίου. Λέει «εγώ είμαι Έλληνας, εδώ Ελλάδα». Μιλάει με τα λόγια όχι με τα έργα όπως ο αρχαίος Έλληνας. Και εάν ακολουθούσαμε αυτό το δρομολόγιο άλλα 2.5000 χρόνια στο μέλλον και εάν υπάρχει ελληνισμός τι θα λένε αυτά τα παιδιά για τον σημερινό Έλληνα;

Τι αφήνουμε στον μέλλον Έλληνα; Εκτός από το χρέος, δρόμοι, αεροδρόμια, πολυκατοικίες, όλοι η γη τα έχει αυτά. Και όπως φαίνεται, ξένος ήρθε να μας δείξει πως να το κάνουμε. Αυτά που έκανε ο αρχαίος Έλληνας στους ξένους, κάνουν αυτοί σε εμάς.

Κρίση - πια κρίση

Το λέτε κρίση, αυτό εξαρτάται, αναλόγως ποιον ρωτάς. Αυτός που τα έχει λέει «Ποια Κρίση», αυτός που δεν λέει άλλη ιστορία, αλλά κανένας δεν μπορεί να μου εξήγηση τι είναι και πως έγινε.

Το μόνον που καταλαβαίνουμε είναι ότι ήρθε ένας Ευρωπαίος στην πόρτα σας σαν έμπορος και σας πούλησε κάτι που δεν μπορείτε να το ξεπληρώσετε. Και αυτό πως και γιατί έγινε, δηλαδή, εάν εγώ θέλω να πάρω ένα χρέος, με το μεροκάματο που παίρνω θα μου δικαιούται 100x, πx και εάν βρω μια τράπεζα που μου δίνει εκατομμύριο, πως μπορώ σαν πατέρας να βάλω το παιδιά μου και τα εγγόνια μου να κυνηγούν ένα όνειρό που δεν μπορούν να το βάλουν πέρα.

Και πως το κάνανε αυτοί οι πολιτικοί αυτήν την εποχή που ήταν σαν πατέρες σε μια οικογένεια που λέγετε ελληνισμός. Από βλακεία, σαχλαμάρα, πληρώθηκαν κάτω από το τραπέζι όπως λέμε. Και όποια από αυτά να είναι, γιατί δεν είναι στην φυλακή. Δηλαδή, είναι ένας νόμος για τους πολιτικούς και άλλος για τους πολίτες, τέλος που κοίταξα η Ελλάδα ήταν δημοκρατία, λάθος κάνω; Ο πολίτης είναι η κυβέρνηση. Αν δεν ψηφίσατε, τότε αυτός που δεν ψήφισε δεν έχει δικαίωμα να βρίζει και να μιλάει για πολιτικά ούτε οικονομικά, το δικαίωμα το χάσατε, αυτό θα πει ότι δεν σας νοιάζει.

Και αυτή η τράπεζα τι ευθύνη έχει; Όπως φαίνεται το έκαναν εξεπίτπδες να σπάσουν την οικονομία σας.

Βιομηχανία η Ελλάδα δεν έχει, η μεγαλύτερη βιομηχανία στην Ελλάδα είναι ο Τουρισμός. Και εάν σκεφτούμε για καλά και με μια φωνή όλοι πούμε ότι του χρόνου δεν θα έρθει ούτε ένας τουρίστας. Θέλω να πω ότι η Ελλάδα ένα σχέδιο Β έχει; Είναι σαν έναν μικρό μαγαζάκι σε μια παγκόσμια αγορά που περνάνε εκατομμύριο πελάτες έξω στο πεζοδρόμιο και περιμένει να μπει κάποιος μέσα να ζήσουν. Και ξέρουμε για σίγουρα ότι σε αυτή τη Γη, τίποτα δεν είναι για πάντα.

Τώρα τελευταία έχω ακούσει ότι ήρθε ένας Ευρωζώνος μέσα και είπε στον γεωργό να σταματήσει και θα σε πληρώνω. Ο γεωργός παράτησε την αξίνα και το τρακτέρ και τώρα η Ελλάδα έχει ανάγκη να αγοράζει φρούτα και λαχανικά από έξω. Παίζουμε το ευρωζωνικό παιχνίδι, ο ευρωζώνος θέλει τον Έλληνα να μην κάνει τίποτα, να μαζεύει χρήματα από τον τουρισμό και να τα χαλάει στα ευρωζωνικά κράτη, να βοηθάει ο ένας τον άλλον λένε. Αλλά αυτή η βοήθεια είναι ένας μονόδρομος.

Όπως φαίνεται, το σπουδαιότερο που έχει αλλάξει στα 2.500 χρόνια είναι η σκέψη του Έλληνα, επήγε από ήρωας σε πρόβατο. Αφήνουμε άλλους να μας λένε τι και πως να το κάνουμε. Σαν να μας λένε αυτήν την εβδομάδα θα βοσκούτε εδώ.

Γιατί να μην έχουμε όλα, και βιομηχανία και τουρισμό και γεωργία. Και ποιος είναι αυτός που λέει στον Έλληνα ότι δεν νιώθεις, δεν είσαι άξιος; Και γιατί τους αφήνουμε.

Έφυγες - με έδιωξες

Σε ένα άλλο θέμα, το 1965 που φύγαμε εμείς ο πληθυσμός στην Ελλάδα ήταν σχεδόν 10 εκατομμύρια. Επίσης έχω ακούσει ότι όσον πληθυσμό έχει η Ελλάδα είναι άλλοι τόσοι έξω. Αυτό θα πει ότι η Ελλάδα δεν έχει μεγαλώσει καθόλου στα 50+ χρόνια και διώχνει 200x σχεδόν το χρόνο. Πιο άλλο κράτος δεν έχει μεγαλώσει στα 50 χρόνια; Πιο άλλο κράτος έχει διώξει το 50% του πληθυσμού του;

Πιο παιδί φεύγει από το σπίτι του χωρίς λόγο, σπάνια. Εμείς το λέμε ότι είχαμε μια μάνα και σου λέει 'ξέρω, σε έκανα σε μεγάλωσα αλλά

## ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΣΥΔΝΕΪ & NNO LIMITED



225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

### SENIORS CLUB @ The Mytilenian House κάθε Τετάρτη

από 10.30 πμ - 3.30 μμ



#### Μια προσφορά της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας στα μέλη και τους φίλους τους

Ελάτε στην αίθουσα της Μυτιληναϊκής να παίξετε Τάβλι και χαρτιά και να συζητήσετε με γνωστούς και φίλους. Θα υπάρχουν ελληνικές εφημερίδες για την καθημερινή σας ενημέρωση.

Επίσης θα σερβίρεται καφές, τσάι και σνακς

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στους:  
Νίκο Καραβατάκη 0415 489 373  
Πήτερ Ψωμά 0402 207 546